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1 Zadani

cvv s

vysledek s daty National Institute of Standards and Technology.

2 Meéreni

Pomoci nédvodu [1] — timto na néj odkazuji pokud by nékdo chtél i teorii —
jsem naméfil a programem Origin [2] vynesl vstupni data (soubor data.dat
je uveden na strané 3) do grafu (1). Z rozdilu dvou sousednich minim jsem

s/

3 Zavér
Urcil jsem hodnotu nejnizsi excita¢ni energie na hodnotu
E=(17+2)eV

Podle dat z National Institute of Standards and Technology je tato hodnota
rovna F = 16,6eV. Chybu jsem odhadnul z rozdilu obou hodnot.

Meél jsem také za kol provést zamysleni vlivu U; a Us. ”Malé napéti U; . ..
slouzi pouze ke stabilizaci experimentu”! — zda-li experiment stabilizuje ¢i
nikoli si nedovedu odhadnout. Kazdopatné toto napéti elektrony pomaha ex-
citovat, resp. 'vytahovat’ ze zhavené katody. Vysoka hodnota tohoto proudu
zpusobi velké mnozstvi elektroni, takze se neprojevi praveé tento jev. V praxi

Leitace z ndvodi [1]



Obrazek 1: Zavislost I = f(U)
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to vypada, ze v grafu nebudou ony peaky, ale bude to primka. Brzdné napéti
Us je napéti, které elektrony zpomaluje. Pii vysokém napéti je pocet elek-
tronu, které dosdhnou az na anodu, nizky, takze je mozné rychle dosahnout
maximalni hodnoty proudu. Projevi se to stagnaci proudu na jisté hodnoteé,
ktera se jiz dale nezvysuje.

4 Dodatky
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4.1 Soubor data.dat

-

0,3 3,75
8,4 3,8
10,4 3,9
13,4 4,1
16,0 4,3
17,0 4,45
19,0 4,35
20,0 4,15
21,0 4
22,0 3,8
24,5 3,7
25,0 3,95
25,6 4,1
26,6 4,3
28,1 4,7
29,1 5
30,1 5,2
31,1 5,4
32,1 5,6
33,1 5,8
35,1 6,1
36,7 6
37,7 5,8
38,2 5,6
38,7 5,4
39,7 5,2
40,2 5
41,2 4,7
41,7 4,6
42,7 4,7
45,2 5
45,8 5,2
47,3 5,5
47,8 5,75
48,3 6
49,3 6,3
50,3 6,6
50,8 6,8
51,3 7,1
52,3 7,5
53,3 7,7
8

54,3
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56,4
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58,9
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60,4
62,4
63,4
63,9
64,9
65,4
66,5
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68,5
69,0
69,0
69,5

8,05
8
7,9
7,6
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7,3
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7,4
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